

家庭能用1000M宽带了！最高提速200M不加价

广西电信七大举措落实提速降费

4月18日,中国电信广西公司(即广西电信)举行1000M光宽带上市、200M大提速暨落实提速降费行动发布会,即日起推出1000M和200M超高速宽带,同时推出提速降费七大举措,条条举措实为惠民,向的承诺掷地有声。

举措一 宽带提速不加价,宽带接入能力大幅提升

即日起,广西电信推出光宽带产品新体系和服务新标准,着力打造50M起步、100M/200M普及、1000M引领的宽带接入能力。对2016年12月31日前入网的带宽低于20M的存量家庭及中小企业光宽带用户,年内全部免费提速至20M;原20M及以上带宽用户,提速不加价,20M可提速至50M,50M可提速至100M,100M可提速至200M,同时,大幅度提高上行速率,50M、100M、200M宽带上行速率分别提升至20M、30M、50M,较之前提高2~3倍,为广大客户使用云、监控、视频上传等新型应用提供更好的使用体验。

2016年,广西电信进行了大规模提速降费。据统计,全年单位带宽每月平均价格降幅超过70%,移动网络流量资费降幅超过20%,国际漫游流量资费大幅下调,部分国家和地区最高降90%。这次提速降费,是自1995年广西电信开通互联网业务以来提速降费幅度最大的一次,户均宽带速率将在2016年45M的基础上实现大幅度提升,领先行业,在国际达到领先水平。

举措二 优化家庭智能组网环境,实现家庭WiFi信号全覆盖

为改善用户的家庭WiFi上网体验,广西电信推出家庭WiFi智能组网服务,帮助

用户优化室内WiFi信号覆盖及上网速度,确保WiFi信号无死角、速度达标准。2017年,广西公司计划培养一大批专业级智慧家庭工程师,为家庭WiFi上网环境优化提供普遍服务能力,这是中国电信发挥维护队伍优势,提升服务质量、优化用户使用感知的重要举措。

举措三 当日装、当日修、慢必赔

宽带已经成为人们工作、生活的必需,甚至不少人对网络已经产生依赖,一旦宽带网络出现故障无法正常上网,会对人们的工作、生活造成不小的影响。

这次广西电信率先对城市宽带用户重磅推出“当日装、当日修、慢必赔”的服务承诺,承诺当日下午4时以前受理的装移(修)工单于24小时内装通(修复),如因电信方原因无法按时完成工作则给予客户赔偿,装移机超时按20元/单赔付,修障超时用户最高可获赠60元。

举措四 IPTV创新内容应用,丰富家庭娱乐体验

2017年5月,广西电信将在自治区三网融合工作协调小组办公室的指导下,与广西广电新媒体公司、爱上传媒等合作伙伴携手,在电信宽带电视(IPTV)现有的100余路直播节目、10万小时点播片源的基础上,增加4K超高清内容,其画面更平滑、色彩更真实、运动更流畅,清晰度是高清画质的9倍,



广西电信举行落实提速降费行动发布会

通过IPTV特有的视频专用通道技术,确保4K超高清节目播出流畅、不花屏、不卡顿。

此外,广西电信将继续加大三网融合推进力度、拓展IPTV的业务功能,陆续推出民生及行业应用、高清视频通话、家庭网盘、多屏互动、4K直播等新产品和新功能,打造全新信息化新生活,重塑用户电视观看行为,从“看”电视变为“用”电视。

举措五 全面引导全网通标准,打破终端对用户的限制

中国电信急用户之所急、思用户之所想,领行业之先,携手中国联通,共同推出了六模全网通手机。该手机标准已由工信部确定为中国全网通手机标准,更被国际标准组织GCF采纳,正在推动其成为全球标准,并走在了世界的前列。全网通手机的最大特点是“一部手机、两个卡槽、三网通用、4G随意切换”,用户不再受手机制式的束缚可以自主选择运营商,也可以通过双卡双待

保留原有的号码,同时使用两家运营商的4G业务,让用户拥有了自主选择权。

举措六 推出全流量套餐,节省手机费用

为满足用户的不同需求,切实降低费用,广西电信率先推出了4G全流量计费套餐。4G全流量套餐内只包含流量,用户打电话、发短信全部按流量计费。流量转换标准为:1分钟国内语音=1条国内短信=2M或1M流量。用户不再需要担心部分优惠额度用不完而部分又不够用的问题,消费更自由更省心。

举措七 全面取消手机国内长途漫游费

目前,广西电信所有在售的手机套餐均取消了长途和漫游费。2017年内,将全面取消手机国内长途和漫游费,普惠利民。

(朱旺)

广西今年已出台一系列新政实施脱贫攻坚计划

大病保险报销比例提高10个百分点

本报讯(记者 彭媛媛)参加城乡居民基本医疗保险的建档立卡贫困人口,在统筹区域内及经批准转诊到统筹区域外定点医疗机构就医发生的政策范围内住院医疗费用,基本医疗保险报销比例提高5个百分点;大病保险起付线降低50%,报销比例提高10个百分点……昨日,记者从2017广西脱贫攻坚工作新闻发布会上获悉,今年广西脱贫攻坚工作亮出系列政策,其中有不少新的“干货”政策。

2016年度广西脱贫人口数位居全国第一位。今年年初,广西已着手研究制定脱贫攻坚新政策,经过反复调研、论证,最终于今年广西脱贫攻坚大会前后出台一系列新的脱贫攻坚政策文件,具体包括《关于调整完善脱贫攻坚8个实施方案有关政策的通知》《关于全区易地扶贫搬迁集中安置点统一规划设计和建筑风格的意见》《广西脱贫攻坚责任制实施细则》《广西壮族自治区财政厅专项扶贫资金管理暂行办法》《关于加快贫困村村级集体经济发展的意见》等。

这些文件提出了很多新的“干货”政策。例如:在扶持产业发展方面,广西从粮食及农林业优势产业扶持项目专项资金中安排至少1亿元,重点支持贫困村发展绿色、特色种植产业。鼓励贫困户参与农业

保险,经审核确定、建档立卡并录入信息系统的贫困户从今年到脱贫当年购买政策性农业保险免交保费。对于社会企业、集体经济组织或贫困户建设在林地、草地内,特定用于实施扶贫脱贫工作的畜禽养殖设施、采后处理设施、初加工设施等,在“十三五”期间免征森林、草地植被恢复费。

在医疗扶持方面,参加城乡居民基本医疗保险的建档立卡贫困人口,在统筹区域内及经批准转诊到统筹区域外定点医疗机构就医发生的政策范围内住院医疗费用,基本医疗保险报销比例提高5个百分点;大病保险起付线降低50%,报销比例提高10个百分点。建档立卡贫困人口通过城乡居民基本医疗保险、大病保险和医疗救助等政策报销后,实际报销比例未达到90%的,支持由商业健康保险补偿到90%。

在易地扶贫搬迁方面,提出各地要根据本地实际,集合桂东、桂西、桂南、桂北等不同的建筑风格组织规划设计,确保安置点建筑充分彰显地域特色和民族文化特点。

同时,明确脱贫攻坚工作实行终身责任制,相关责任人不能因为调离、退休等免于追责。

园博会召开设计竞赛评比会

园林作品展广西元素 哪件能入专家“法眼”

本报讯(记者 凌剑伊 通讯员 陆炫)广西园、设计师园哪件方案能入专家们的“法眼”?哪些作品最能体现广西元素?4月18日,第十二届中国(南宁)国际园林博览会广西园、设计师园设计竞赛评比会在第十二届园博会筹办工作指挥部召开。来自国内的专家学者应邀担任评委。据悉,按照安排,将评比出广西园参赛作品一等奖1名、二等奖2名、三等奖2名。另外,评比出设计师园参赛作品一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、佳作奖5名。

2017年2月5日—3月31日,第十二届园博会筹办工作指挥部在全国范围内开展了拟举办展园中的广西园、设计师园概念性规划设计方案征集。要求应征作品要围绕“生态宜居 园林圆梦”的办会主题,秉持“自然优先、以人为本、统筹开发”的设计原则,突出“生态、文化、共享”三大特色。设计竞赛公告发布后,广大市民、专业设计师、高校和设计机构广泛参与,共征集了广西园概念性规划设计作品51件,设计师园概念性规划设计作品162件。

绿树、农田、花海、农舍……记者从

征集作品中看到,这些特有的广西元素在作品中无处不在。“从整体来说,作品所体现的效果不错,特别是国外设计师的作品,既有创新意识,又能结合广西的地形地貌进行设计,同时将科技新材料恰到好处地运用起来,创意十足。”南宁市林业和园林局局长蓝岚介绍说,通过广西园和设计师园的打造,引领和推动新材料、新工艺、新理念在园林绿化中的运用。北京林业大学园林学院副院长、中国风景园林学会副理事长王向荣表示,这些作品充分展现了广西山水、文化、民俗、历史等方面的设计灵感,突出了“那”文化的展示,展现出广西民族的多样性。

据悉,广西园将通过全面展现壮乡少数民族生活和广西城市风貌,集中展示广西园林景观特色。而设计师园面向全球征集方案,将优秀的创意设计转化为现实成果,充分展示人与自然、城市与生态和谐共生可持续发展的新理念。

会后,指挥部将与各奖项的作者进行反馈沟通,对作品进行优化、细化和深化,按规定报审和发布,为第十二届园博会注入“不一样”的特色。